11Iro

HWmsa: Natka
Bo3spact: 39

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus manmueHTa 3a KOHCcyabTamuewn: 15.11.2009 17:51:00

dopmupoBaHus 3aKiT04YeHust Bpada: 15.11.2009 17:54:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/183354/answer/183355




B cmmepMorpamMme - OTUT0acTeHOTepaTo300cmepmusi. Heo6xomuMo chenaTh MOBTOPHYIO
cepmorpamMmy. Eciiu u3MeHeHus COXPaHSATCS, TO MOKa3aHo 06CIeNoBaHUe U IeYeHre Y aHIPOJIoTa.



